
IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa V. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica 
održane 28.10.2021.g. 

Prisutni: Jasenka Kuljak, Marina Dinjar, Mateja Trčak,  Željko Špoljar, Danijela Čiček Haban, Davor Sugnetić
Odsutni: Ivan Kuntić
Ostali prisutni: Jasna Kokot Pelko, ravnateljica, Barbara Martinec, voditeljica računovodstva

Predsjednica pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći dnevni red:
1. Prihvaćanje zapisnika s IV. sjednice Školskoga odbora
2. Suglasnosti za zapošljavanja
3. Prijedlog Financijskog plana za 2022. s projekcijom za 2023./24.
4. Razno

Ad 1.)	Prihvaćanje zapisnika s IV. sjednice Školskoga odbora
Predsjednica je pročitala zapisnik s prethodne sjednice. Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad 2.) Suglasnosti za zapošljavanja
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto domar/ložač/školski majstor, 1 izvršitelj/ica, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupno tjedno), neodređeno, objavljenog 30. rujna 2021. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristigle su ukupno 2 zamolbe za radno mjesto domar/ložač/školski majstor.
Nakon provedene natječajne procedure ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s 29.10.2021. godine za radno mjesto domar/ložač/školski majstor s Josipom Čičekom, strojarskim tehničarem-alatničarom na nepuno (20 sati ukupno tjedno), neodređeno. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali  suglasnost za zapošljavanje Josipa Čičeka, strojarskog tehničara-alatničara na nepuno (20 sati ukupno tjedno), neodređeno radno vrijeme. 

Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto
učitelj/ica hrvatskog jezika, 1 izvršitelj/ica, nepuno radno vrijeme (31 sat ukupno tjedno), određeno, objavljenog 1. listopada 2021. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristigle su ukupno 4 zamolbe za radno mjesto. 
Nakon provedenog natječajnog postupka ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s 29.10.2021. godine za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika  s Martom Hajster, magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i magistra portugalskog jezika i književnosti na nepuno (31 sat ukupno tjedno), određeno. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali  suglasnost za zapošljavanje Marte Hajster, , magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i magistra portugalskog jezika i književnosti  na nepuno (31 sat ukupno tjedno), određeno radno vrijeme. 

Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto
učitelj/ica hrvatskog jezika, 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno), određeno, objavljenog 30. rujna 2021. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristigle su ukupno 3 zamolbe za radno mjesto. 
Nakon provedenog natječajnog postupka ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s 29.10.2021. godine za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika  s Monikom Zaplatić, magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno (zamjena za učiteljicu Mariju Hudi Hitrec). 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali  suglasnost za zapošljavanje Monike Zaplatić , magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno radno vrijeme. 

Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto
učitelj/ica razredne nastave, 2 izvršitelja/ice, puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno), određeno, objavljenog 30. rujna 2021. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristiglo je ukupno 8 zamolbi za radno mjesto. 
Nakon provedenog natječajnog postupka ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s 29.10.2021. godine za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave, 2 izvršitelja/ice  s Nikolinom Mikulec, magistra primarnog obrazovanja i Kasandrom Totović, magistrom primarnog obrazovanja na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali  suglasnost za zapošljavanje Nikoline Mikulec , magistra primarnog obrazovanja i Kasandre Totović, magistra primarnog obrazovanja na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno radno vrijeme (zamjena za učiteljicu Magdu Henok i učiteljicu Jasnu jakopec). 
Ravnateljica je upoznala prisutne da je učiteljica engleskog jezika Marina Richter tražila sporazumni raskid radnog odnosa te je  raspisan natječaj za radno mjesto
učitelj/ica engleskog jezika, 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno), neodređeno, objavljenog 30. rujna 2021. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristigle je ukupno 8 zamolbi za radno mjesto. 
[bookmark: _GoBack]Na osnovu Izvješća o provedenom testiranju kandidata i rang- liste te dopisa prvorangirane kandidatkinje M. S. o odustajanju od natječaja traži Školski odbor Osnovne škole Zlatar Bistrica davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje Domagoja Pateka, magistar edukacije engleskoga jezika i književnosti, koji je drugi na rang listi. Predlaže sklapanje Ugovora o radu s 3.11.2021. godine za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika, s Domagojem Patekom, magistrom edukacije engleskog jezika i književnosti na puno (40 sati ukupno tjedno), neodređeno. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali  suglasnost za zapošljavanje Domagoja Pateka , magistar edukacije engleskog jezika i književnosti na puno (40 sati ukupno tjedno), neodređeno radno vrijeme. 

Ad 3.) Prijedlog Financijskog plana za 2022. s projekcijom za 2023./24.
Voditeljica računovodstva je prezentirala prijedlog Financijskog plana za 2022. godinu po izvorima i kontima, uz pojašnjenja rashoda.
Školski odbor je jednoglasno prihvatio Prijedlog Financijskog plana za 2022. s projekcijom za 2023./24. 

Ad 4.) Razno
Ravnateljica je upoznala prisutne da će se slijedeća sjednica Školskog odbora održati idući tjedan te će se raspravljati o prijedlogu Odluke o korištenju školske sportske dvorane. Također moli članove da razmisle o primjerenoj cijeni najma školske sportske dvorane kako bi na idućoj sjednici lakše  usuglasili stavove i donijeli Odluku.
Također je upoznala prisutne s natječajem za mjeru pripravništva za učitelja/icu razredne nastave koji je u tijeku.
Daljnjih pitanja i prijedloga nije bilo.
Sjednica ŠO završena je u 20.20 sat.

Zapisničarka								Predsjednica ŠO
Barbara Martinec							Jasenka Kuljak
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