
IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa XXIV. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica 
održane 30.10.2019.g. u prostorijama OŠ Zlatar Bistrica

Prisutni: Andreja Jertec, , Leonard Fulir, Jasna Jakopec, Davor Sugnetić , Marija Hudi Hitrec
Odsutni: Suzana Žunić (ispričala se), , Luka Levar
Ostali prisutni:  Jasna Kokot Pelko, ravnateljica
Predsjednica pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći dnevni red:
1. Prihvaćanje zapisnika s 23. sjednice Školskoga odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje
3. Financijski poslovanje – Nove procedure i procesi
4. Pitanja i prijedlozi

Ad 1.)	Prihvaćanje zapisnika s 23. sjednice Školskoga odbora
Predsjednica je pročitala zapisnik sa prethodne sjednice. Primjedbi nije bilo. Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Ad 2.) Suglasnost za zapošljavanje 
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem  za radno mjesto učitelj razredne nastave, 1 izvršitelj/ica,puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno), određeno, (zamjena) i za radno mjesto učitelj tehničke kulture, 1 izvršitelj/ica, nepuno radno vrijeme (11 sati ukupno tjedno),neodređeno objavljenog 3. listopada 2019. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole pristiglo je ukupno 8 zamolbi za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave i 5 zamolbi za radno mjesto učitelj/ica tehničke kulture.
Kandidatkinja Nikolina Mikulec ostvarila je najveći broj bodova na testiranju sukladno Pravilniku o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj (Klasa: 003-05/19-01/01 Urbroj: 2211/08-380-30-19-01 od 26.3.2019. g.)  ravnateljica predlaže sklapanje Ugovora o radu s 31.10.2019. godine za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave s Nikolinom Mikulec, magistrom primarnog obrazovanja na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme zbog zamjene učiteljice Jelene Novosel Ožeg do povratka učiteljice Jelene Novosel Ožeg na rad.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje Nikoline Mikulec, magistre primarnog obrazovanja na puno (40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme do povratka učiteljice Jelene Novosel Ožeg na rad.
Za radno mjesto učitelj tehničke kulture, 1 izvršitelj/ica ,nepuno radno vrijeme (11 sati ukupno tjedno), neodređeno, pristiglo je pet zamolbi, od toga jedan kandidat ostvaruje prednost u odnosu na ostale kandidate  sukladno članku 105. stavku 6. a.) Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br.87/2008., 86/2009., 92/2010., 105/2010. – ispr., 90/2011., 16/2012., 86/2012., 94/2013., 152/2014., 7/2017.  68/2018.), u odnosu na ostale koje odgovaraju stručnom spremom prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr, 90/11., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18. ) i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u OŠ ( NN 6/19.) i traženim uvjetima natječaja.
Stoga je jedino kandidat nastavničkog smjera pozvan na testiranje, ali nije ostvario dovoljan broj bodova iz svakog dijela testiranja (opći, posebni dio i razgovor). Sukladno navedenom ravnateljica ne predlaže kandidata već će donijeti Odluku o neizboru, a natječaj će se ponoviti.

Ad 3.) Financijsko poslovanje – Nove procedure i procesi
Ravnateljica je upoznala nazočne s novim procedurama vezanim uz Zakon o fiskalnoj odgovornosti. Treba ih biti sedam, a neke se već provode. Nove procedure vezane su uz sklapanje ugovora, imovine, naplate prihoda i putne naloge.

Ad 4.) Pitanja i prijedlozi
Daljnjih pitanja i prijedloga nije bilo.
Sjednica ŠO završena je u 19.30 sati.
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