Obavijest o sufinanciranju troškova nabave udžbenika i nastavnih sredstava Krapinsko-zagorske županije

  
    Obavještavaju se roditelji i učenici da je Krapinsko–zagorska županija i ove godine osigurala sredstva za sufinanciranje troškova nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike osnovnih i srednjih škola sukladno Odluci o uvjetima i postupku ostvarivanja prava iz socijalne skrbi ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije", 15/14,30A/15 i 14/16) .
Pravo na jednokratnu novčanu pomoć za sufinanciranje troškova nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike osnovnih i srednjih škola mogu ostvariti:

- jednoroditeljske obitelji s jednim ili dvoje djece na redovitom školovanju u iznosu od 500,00 kuna,

- obitelji s troje djece na redovitom školovanju u iznosu od 750,00 kuna,

- obitelji sa četvero ili više djece na redovitom školovanju u iznosu od 1.000,00 kuna,

pod uvjetom da ukupni prosječni mjesečni prihod kućanstva, isplaćen u posljednja tri mjeseca koja prethode mjesecu u kojem je podnesen zahtjev, ne prelazi iznos:

- 1.200,00 kn za jednočlano kućanstvo,

- 1.800,00 kn za dvočlano kućanstvo,

- 2.400,00 kn za tročlano kućanstvo,

- 3.200,00 kn za četveročlano kućanstvo,

- 4.000,00 kn za peteročlano kućanstvo,

a za svakog daljnjeg člana iznos prihoda kućanstvo povećava se za 700,00 kn.

Zahtjev (obrazac), Izjavu o zajedničkom kućanstvu (obrazac) i potrebnu dokumentaciju  kojom se dokazuje ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova nabave udžbenika i nastavnih sredstava potrebno je dostaviti najkasnije do 31. listopada 2016. godine Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Krapinsko-zagorske županije, osobno ili poštom na adresu: Krapinsko-zagorska županija, Magistratska 1, 49 000 Krapina. 
Detaljnije informacije o pravu i načinu ostvarivanja prava na sufinanciranje nalaze se na mrežnoj stranci Krapinsko-zagorske županije http://bit.ly/2bSwARg. 
Potrebni se obrasci  mogu podići u Osnovnoj školi Zlatar Bistrica, a isti se nalaze i u prilogu ove Obavijesti te na web stranici http://bit.ly/2bOlnlp. 
